

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 04.04.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 27 din 28.03.2024, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14 februarie 2024
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta I trim. II anul 2024
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării în cadrul Programului care vizează sistemele de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate a Comunei Tămășeu prin proiectul cu denumirea: „Extinderea sistemului de canalizare menajeră în satul Satu Nou, Comuna Tămășeu, județul Bihor”
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al U.A.T. Comuna Tămășeu în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT GROUP, să voteze aprobarea tarifelor pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților pe fluxul deșeurilor municipale în județul Bihor, desfășurate de operatorii: S.C. ECO BIHOR S.R.L., GIREXIM UNIVERSAL S.A., RER VEST S.A., S.C. SALUBRI S.A. și S.C. AVE BIHOR S.R.L.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență, cuantumul maxim și metodologia de acordare a acestora
7. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Domnul primar solicită introducerea unui proiect de hotărâre pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii sursa E de finanțare ale Școlii Gimnaziale Nr. 1 Tămășeu. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 13.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14 februarie 2024. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 14.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta I trim. II anul 2024. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 15.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre pentru aprobarea participării în cadrul Programului care vizează sistemele de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate a Comunei Tămășeu prin proiectul cu denumirea: „Extinderea sistemului de canalizare menajeră în satul Satu Nou, Comuna Tămășeu, județul Bihor”. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 16.

Urmează Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al U.A.T. Comuna Tămășeu în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT GROUP, să voteze aprobarea tarifelor pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților pe fluxul deșeurilor municipale în județul Bihor, desfășurate de operatorii: S.C. ECO BIHOR S.R.L., GIREXIM UNIVERSAL S.A., RER VEST S.A., S.C. SALUBRI S.A. și S.C. AVE BIHOR S.R.L. Domnul consilier Nemeti Iuliu îl propune ca reprezentant pe domnul Kocsis Adalbert. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 17.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență, cuantumul maxim și metodologia de acordare a acestora. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 18.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii sursa E de finanțare ale Școlii Gimnaziale Nr. 1 Tămășeu este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 19.

Diverse

Se discută despre situația juridică a terenului unde se află construcțiile SC Patrol Service SRL și despre stadiul proiectelor aflate în curs de derulare în Comuna Tămășeu.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 04.04.2024 au fost adoptate următoarele hotărâri: HCL nr. 13 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu din data de 4 aprilie 2024

HCL nr. 14 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14 februarie 2024

HCL nr. 15 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta I trim. II anul 2024

HCL nr. 16 pentru aprobarea participării în cadrul Programului care vizează sistemele de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate a Comunei Tămășeu prin proiectul cu denumirea: „Extinderea sistemului de canalizare menajeră în satul Satu Nou, Comuna Tămășeu, județul Bihor”

HCL nr. 17 privind acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al U.A.T. Comuna Tămășeu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT GROUP, să voteze aprobarea tarifelor pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților pe fluxul deșeurilor municipale în județul Bihor, desfășurate de operatorii: S.C. ECO BIHOR S.R.L., GIREXIM UNIVERSAL S.A., RER VEST S.A., S.C. SALUBRI S.A. și S.C. AVE BIHOR S.R.L.

HCL nr. 18 privind aprobarea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență, cuantumul maxim și metodologia de acordare a acestora

HCL nr. 19 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii sursa E de finanțare ale Școlii Gimnaziale Nr. 1 Tămășeu

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bârtaș Ioan



SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore